

## ANUNȚ

**referitor la soluționarea contestației depuse cu privire la proba de selecție a dosarelor a concursului de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de *consilier grad profesional principal*, din Biroul marketing promovare profesie militară, din Direcția generală management resurse umane**

Ca urmare a contestației formulată de doamna **ORCEAG Mihaela-Georgiana**, înregistrată la Direcția management resurse umane cu nr. Cp.742/24.10.2018, cu privire la rezultatul probei de selecție a dosarelor, la concursul de recrutare pentru încadrarea funcției publice de execuție vacante de *consilier grad profesional principal*, din Biroul marketing promovare profesie militară, a fost convocată Comisia de soluționare a contestațiilor, care s-a întrunit în data de 26.10.2018, pentru analizarea contestației anterior menționată, în termenul prevăzut de *Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare*.

Membrii comisiei au analizat contestația, care a fost depusă în termenul prevăzut de *Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare*, și a constatat că persoana sus-menționată îndeplinește condițiile necesare pentru a participa la concurs, astfel:

Numele și prenumele candidatului	Rezultatul reanalizării dosarului	Rezultatul soluționării contestației *3)	Motivul respingerii/acceptării dosarului*4)
<b>Orceag Mihaela Georgiana</b>	<b>ADMIS</b>	<b>ADMIS</b> , conform art. 65 lit. a) din Hotărârea Guvernului României nr. 611/2008 cu modificările și completările ulterioare	<b>Candidatul îndeplinește condițiile necesare pentru a participa la concurs.</b>

Candidații declarați „Admis” în urma selecției dosarelor vor susține **proba scrisă în data de 29.10.2018, ora 10.00**, la sediul Direcției generale management resurse umane, situat în strada Drumul Taberei nr. 7-9, Sector 6.

**La toate probele, candidații vor avea asupra lor documente prin care să facă dovada identității (CI/BI) și vor fi prezenți la punctul de control cu 30 minute înaintea probelor de concurs.**

Prezentul anunț a fost afișat în data de 26.10.2018, ora 12.45

Secretarul comisiei de concurs, 